
Informace ke kurzu
Děkujeme, že jste svěřili Vaši ratolest do naší péče!

Kdo jsme?
Jsme mladá a dynamická skupina s vášní pro sport a vzdělání. Věříme, že učit lze i bez
křiku a pomocí pozitivní motivace. Zakládáme si na partnerském přístupu a pestrosti
výuky. Díky našim mnohaletým pedagogickým, lektorským a trenérským zkušenostem z
České republiky i zahraničí a taktéž díky spolupráci s několika organizacemi působících
v oboru environmentálního vzdělávání se nám podařilo vytvořit přínosnou a zároveň
zábavnou metodiku environmentální výchovy při ŠVP, jakož i jedinečný program pro
stmelení třídního kolektivu v případě programu „V Týmu“. S využitím nenásilných
postupů výuky, názornosti a herního principu jsou děti přirozenou formou vedeny k
lásce k přírodě, k hlubšímu porozumění jejích mechanismů a nutnosti její ochrany. Díky
pečlivě zvolenému programu tmelících aktivit si klademe za cíl zlepšení klima ve třídě,
socializaci dětí, utužování vztahů ve skupině, budování vzájemného respektu a zlepšení
spolupráce v kolektivu. Abychom mohli pořádat školy v přírodě, je naše společnost
držitelem vázané živnosti provozování cestovní kanceláře. Naše společnost je díky tomu
pojištěna proti úpadku a veškeré finance školy, i Vás rodičů, jsou tak zcela chráněny. Pro
maximální komfort máme sjednané taktéž pojištění odpovědnosti za škodu.

Všichni naši kolegové jsou zkušení pedagogové a lektoři. Jsme stálý tým, jehož všichni
členové procházejí průběžnými školeními naší společností i externími subjekty.

Kurz ZŠ Enviro a kurz ZŠ V TÝMU jsou součástí intenzivního vzdělávacího konceptu ZŠ
PRO DĚTI založeného na partnerském a respektujícím přístupu k dětem.

Více o všech našich dalších aktivitách naleznete zde:www.zsprodeti.cz

http://www.zsprodeti.cz


Kde se kurz odehrává?
Pečlivě vybíráme naše partnerské lokality, abychom dodrželi veškeré standardy.

Detailní popis místa naleznete na našich stránkách zde:

https://zsprodeti.cz/enviro/lokality

Co se děje před kurzem?
3 týdny před kurzem

Obdrželi jsme:

● definitivní počet žáků a dospělých účastníků (doprovodných osob);
● jmenný seznam všech účastníků včetně jejich případných speciálních požadavků

na stravování (bezlepková dieta, vegetariánství atd.);
● informaci o časech odjezdů – v případě, že si dopravu zajišťujete sami;
● kontakt na doprovodnou osobu.

7 dní před kurzem

● vedení školy jsme zaslali přesný časový harmonogram kurzu a seznam pokojů
s počty lůžek.

Těsně před kurzem

● po příjezdu jsme obdrželi vyplněné prohlášení pro rodiče od všech dětí.

Doprava namísto
Doprava je zajištěna naším smluvním dopravcem, partnerským školním dopravcem
nebo linkou. Pokud je doprava organizována námi, garantujeme autobus splňující
předepsané normy Evropské unie, včetně vybavení bezpečnostními pásy.

Čas odjezdu, návratu a místo srazu bude sdělen prostřednictví zástupců školy.

Pokud si škola zařizuje dopravu sama linkovými spoji, jsme po domluvě schopni
přepravit zavazadla z nádraží na hotel.

Ubytování a organizace
Jednotlivé pokoje jsou vybaveny vlastním sociálním zařízením (sprcha, WC). V případě
varianty economy jsou sociální zařízení vždy uvnitř budovy na daném patře.

Obsazení pokojů je stanoveno 7 dní před příjezdem dle skutečného počtu žáků.

Večerka: Od 22:00 hodin je dodržován noční klid. Od této hodiny se spouští noční
osvětlení, které svítí přes noc až do 7:00. Recepce a celý hotel jsou přes noc uzamčeny.



Úvodní informační schůzka je naplánována ve společenské místnosti v pondělí po
obědě. Zde budou probrána pravidla pobytu a zodpovězeny případné dotazy
k nadcházejícím dnům.

Stravování
Jídelníček je dopředu daný, vytvořený s ohledem na speciální požadavky, které jsme
obdrželi od vedení školy tři týdny před začátkem kurzu. Dodatečné změny v průběhu
kurzu tedy nejsou možné. Pro děti s nahlášenými alergiemi / intolerancemi budou
připraveny alternativy. Avšak rodičům doporučujeme přibalit pro děti s alergiemi a
intolerancemi i to, na co jsou děti zvyklé, zejména bezlepkové pečivo apod.

Časový harmonogram stravování je součástí obecného harmonogramu a škola jej obdrží
týden před kurzem.

V pondělí se začíná obědem, v pátek se končí obědem.

Snídaně: formou bufetu.

Dopolední svačina: dle časového harmonogramu, většinou ovoce.

Oběd: jedna varianta – polévka a hlavní jídlo.

Odpolední svačina: vždy po prvním odpoledním bloku, většinou buchta / pečivo
s pomazánkou apod.

Večeře: jedna varianta, podávají se teplé večeře.

Pitný režim: neomezený po celý den.

Rámcový časový harmonogram
Přesný časový harmonogram vytváříme každé škole na míru – dle ohlášeného počtu dětí.
Škola ho obdrží týden před kurzem.

Pobyt začíná v pondělí obědem, po kterém následují úvodní bloky aktivit. Poté proběhne
večeře a večerní zábavní program.

U kurzu ZŠ Enviro absolvují děti od úterý do čtvrtka každý den dvě enviro lekce, jeden
sportovně-zážitkový blok a večerní zábavní blok. U programu V Týmumají děti dopolední
program se svými učiteli. Děti si tedy přebíráme po poledním klidu a v pořadí 1 x Enviro
blok, 1 x sportovně-zážitkový blok a 1 x večerní blok jsme s nimi až do večera. Každá
lekce trvá 1,5 hod. Ve čtvrtek je pro oba formáty po dohodě připraven celodenní výlet
s balíčkem na cestu. V pátek děti absolvují pouze závěrečnou dopolední lekci (bojovku).
Po obědě a slavnostním rozloučení spojeným s předáním absolventských diplomů je
naplánován odjezd.

Zdravotník
Kurz nepatří mezi tzv. zotavovací akce (viz ust. § 8 zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně
veřejného zdraví, podle kterého je zotavovací akce organizovaný pobyt delší než 5 dnů) a



nedopadají na něj tedy požadavky pro zotavovací akce stanované vyhláškou č. 106/2001
Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti.

V případě, že si zdravotníka škola objedná od nás, budemít řádnou kvalifikaci a potřebné
zdravotnické vybavení. Od Vás, rodičů, budeme v takovém případě potřebovat
podepsané souhlasy s podáváním léků.

Co nezapomenout s sebou
● Přezůvky pro pohyb v areálu hotelu
● Sportovní oblečení – varianta pro pobyt venku i dovnitř
● Sportovní obuv
● Turistická obuv
● Spodní prádlo, ponožky a teplé oblečení na 5 dnů
● Pyžamo
● Hygienické potřeby (kartáček, pasta, mýdlo, šampon, krém)
● Léky (pokud dítě nějaké pravidelně používá)
● Láhev na vodu
● Sluneční brýle, kšiltovka
● Peníze na nákup drobného občerstvení nebo upomínkových předmětů (volitelné)

Pořizování fotografií
Naši lektoři pořizují ze školy v přírodě fotografie, abyste se i Vy mohli podívat, jak si děti
pobyt užily. Fotografie jsou umístěny na webových stránkách www.zsprodeti.cz v sekci
fotogalerie a chráněny unikátním heslem. Po skončení kurzu obdrží děti brožurku s
heslem a také s vytisknutou památeční fotografií. Abychom takmohli činit, potřebujeme
Váš souhlas viz dokument „Prohlášení pro rodiče“. Pokud si fotky nepřejte, zaškrtněte,
prosím, v dokumentu NE. Fotografie nahráváme do systému ve druhé polovině týdne po
skončení kurzu.

Často kladené otázky
Lze nějak upravit program?

Na všem se lze domluvit. Zároveň jsme ale rádi, když je za námi vidět kvalitně odvedená
práce, a kromě dětských úsměvů i co největší rozšíření znalostí.

Je třeba kurz nahlásit na hygienu?

Není. Kurz nepatří mezi tzv. zotavovací akce (viz ust. § 8 zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně
veřejného zdraví, podle kterého je zotavovací akce organizovaný pobyt delší než 5 dnů)
a nedopadají na něj tedy požadavky pro zotavovací akce stanované vyhláškou č.
106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti.

Je přítomen lékař?

Máme kontakty na pediatry v okolí všech našich objektů pro případ nečekaných
zdravotních komplikací u žáků. Zároveň máme vždy k dispozici automobily

http://www.zsprodeti.cz


s autosedačkami, pro možnost převozu dětí do nejbližší nemocnice. V takovém případě
je nutné vždy udělit k převozu souhlas (například formou SMS v případě nenadálé
situace).

Kolik je instruktorů/lektorů?

Máme vždy dostatečný počet zkušených a kvalifikovaných instruktorů na každou
skupinu. Žáci jsou rozděleni do skupin po cca 15 dětech, kdy na jednu skupinu připadá
jeden instruktor.

Jaká je politika v případě špatného počasí?

Snažíme se s dětmi trávit venku co nejvíce času. Pokud to ale počasí neumožní,
přesunuje se venkovní program dovnitř a je nahrazen alternativními činnostmi.

Potřebují s sebou děti nějaké peníze?

V ceně kurzu je započteno již vše. Po dohodě je ovšemmožné vyhradit ke konci týdne
chvíli pro nákup našich upomínkových předmětů amerche. Děti si tak budoumoci na
památku koupit například pexeso, karty, sešit, ponožky, čepici, pončo či další produkty.

Jaká bezpečnostní opatření jsou zajištěna pro děti během školy v přírodě?

Bezpečnost dětí je naší prioritou. Během školy v přírodě budou děti pod dohledem
zkušených učitelů a instruktorů. Aktivity jsou navrženy tak, aby byly bezpečné a vhodné
pro danou věkovou kategorii. Kromě toho se řídíme všemi bezpečnostními pokyny a
opatřeními, která jsou relevantní pro dané aktivity.

Můžemít s sebou dítě telefon? Případně jak homůžu kontaktovat?

Doporučujeme, aby si děti s sebou nebraly drahé elektronické přístroje. V případě
potřeby můžete děti kontaktovat prostřednictvím učitelů. Mějte prosím na paměti, že
jedním z hlavních cílů školy v přírodě je posílit sociální interakci a nezávislost dětí, takže
časté telefonáty nejsou ideální. V jejich vlastním zájmu tedy prosím volejte pouze ve
výjimečných případech.

Co se bude dít, pokud semé dítě bude cítit nekomfortně nebo semu bude stýskat?

S dětmi vždy komunikujeme na partnerské bázi, s respektem a pochopením. Snažíme se
je pozitivně motivovat a vyřešit všechny případné problémy. V případě nutnosti budeme
ovšem rodiče sami kontaktovat a věříme, že společně najdeme nejlepší možné řešení.

Jaká je storno politika v případě, že se dítě nemůže zúčastnit kurzu?

Pokud se dítě nemůže zúčastnit kurzu, informujte školu co nejdříve. V případě zrušení
účasti dostatečně včas vrátíme plnou výši částky. Pokud dítě odjede z kurzu z důvodu
nemoci nebo zranění, snažíme se vrátit poměrnou částku.

Mohou jet s námi i manželé / manželky a děti pedagogů?

Ano, mohou. Vyúčtování proběhne samostatnou fakturou po skončení kurzu.

Co dělat, když si nemůžu dovolit kurz zaplatit?

Pobytové akce pro školy jsou nejlepší možností, jak děti socializovat a stmelit jejich
kolektiv. Je proto důležité zapojit do kurzů, pokud možno, všechny děti. Velmi
intenzivně vnímáme současnou ekonomickou situaci a její dopady do rodin a snažíme se



stále držet veškeré naše kurzy v cenových relacích tak, aby byly dostupné pro všechny
rodiny.

Je důležité zmínit, že pro účely škol v přírodě, lyžařských výcviků a dalších
jednorázových výdajů při vzdělávání dětí, slouží v těchto případech např. jednorázová
dávka mimořádné pomoci v hmotné nouzi na náklady související se vzděláváním nebo
zájmovou činností dětí (mop.pdf (ochrance.cz) ), dále možnost čerpat příspěvky od
zdravotních pojišťoven, z FKSP příspěvků zaměstnavatelů rodičů, z městských fondů či z
fondů škol apod.

Flashtones, s.r.o., IČ 04275764, se sídlem Vrázova 1059/8, Smíchov, 150 00 Praha 5
zapsaná v obchodním rejstříku vedenémMěstským soudem v Praze sp. zn. 245099


